Итоговая проверочная работа (3 четверть)

Вариант 1.

1. Запиши результаты действий:

5 + 8 =                13 – 4 =                  5 + 0 =

6 + 7 =                14 – 5 =                 16 – 0 =

2.У двоих мальчиков по 6 машинок. Сколько машинок у обоих мальчиков?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. За чашку кофе и пирожок заплатили 15 рублей. Пирожок стоит 5 рублей. Сколько стоит кофе?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Начерти отрезок длиной 1 дм.2см.

5. На аллее в ряд растут 7 берёзок. Между каждыми двумя посадили кустик жасмина. Сколько кустиков жасмина посадили?

Ответ:
6. В трёх клетках находится поровну попугаев. В одной из клеток – 4 попугая. Сколько попугаев в двух клетках?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


Итоговая проверочная работа (3 четверть)

Вариант 2.

1.Запиши результаты действий:

10 + 8 =               0 + 0 =          12 – 5 =

  6 + 9 =             11 – 6 =          17 – 0 = 

2. У Кристины столько же кукол, сколько у Марины. У Марины 5 кукол. Сколько кукол у обеих девочек?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


3. Отец с сыном вскопали 12 грядок. Сын вскопал 

3 грядки. Сколько грядок вскопал отец?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


4. Начерти отрезок длиной 1дм3см.

5. Бревно распилили на 8 частей. Сколько сделали распилов?

Ответ:
6. В трёх  коробках поровну пряников. В двух из них 12 пряников. Сколько пряников в третьей коробке?

	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	


